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Priklad I-1

Necht n > 2 je prirozené ¢islo a x1, 29, ..., 2, jsou redlnd ¢isla spliujici sou¢asné podminky

(a) z; > —1proj=1,2,...,n,
(b) z1+ 22+ ...+ 2y =n.

Dokazte nerovnost
n
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>2 ’

= 2
1+ j:11+xj

n

7j=1

a urcete, kdy nastane rovnost.

Priklad I-2

Na tabuli je napsidno n (n > 3) pfirozenych ¢isel. V jednom kroku vybereme na tabuli tii ¢isla
a, b, ¢, ktera jsou délkami stran nedegenerovaného, nerovnostranného trojihelniku, a nahradime
jecislya+b—c,b+c—aac+a—0d.

Dokazte, ze neexistuje nekone¢nd posloupnost téchto kroku.

Priklad I-3
Necht ABC je ostrouhly trojihelnik, v némz | BAC| > 45° a O znadi stfed kruznice jemu opsané.
Bod P je takovym vnitinim bodem tohoto trojihelniku, ze body A, P, O, B lezi na téze kruznici
a ptimka BP je kolméd k C'P. Bod @ je takovym bodem tisecky BP, Ze primka A(Q) je rovnobézna
s PO. Dokazte, ze |£QCB| = |4 PCO|.

Priklad 1I-4
Urcete vsechny funkce f: N — N takové, ze pro vSechna a,b € N je ¢islo 2(a + b — 1) délitelné
¢islem f(a) + f(b).

Pozndmka: Symbol N zna¢i mnozinu vSech pfirozenych ¢isel, tj. N = {1,2,3,...}.

Time: 5 hours

Time for questions: 60 min 1 / 1
FEach problem is worth 8 points.

The order of the problems does not depend on their difficulty.



